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L. Utiliser un tableau de valeurs

ice corrigé . .
Exercice [E} Voici un tableau de valeurs d'une fonction .

Voici un tableau de valeurs de la fonction f: X -3 |-25| -2 |-1,5| -1 |-0,5| ©

X -4 -2 0 2 4 hix) |-15| -2 |14 |-1,8/-15|0,25| 2
Sx) 12 0 -4 0 12 Compléte chacune des égalités suivantes.

a. Détermine l'image de 0 par la fonction f. a Z(_ 2,3) - d. Z( )_: -1

b. Détermine un (des) antécédent(s) de 0 b. A )=-18 e. h(=0,5) =

par la fonction f. c. h(0) = f. A )=14

Correction o o i

a. On cherche 0 sur la 1™ ligne du tableau et on I} Voici des indications sur une fonction k.

lit son image sur la 2% ligne. L'image de 0 par e L'image de 2 par k est 5,5.

la fonction f'est —4. On écrit f0) = -4 e k:-10—> —6 et k(-6) = 2.

(ou f: 0+ —4). * Un antécédent de —4 par k est 5,5.

b. On cherche 0 sur la 2° ligne du tableau « Les antécédents de 5,5 sont 2, —4 et 125.

et on lit ses antécédents sur la 1™ ligne.

Des antécédents de 0 par la fonction f'sont
-2 et?2.

On écrit f-2) =fi2) = 0.

Compléte le tableau grace a ces indications.

X

k(x)

n Voici un tableau de valeurs d'une fonction f.

E Compléte ce tableau de données et les phrases

X -3 -1 0 2 4 5 concernant une fonction p.
fx) | 7 -2 3 5 -3 6 x 4 | =2 | 12| 7 -10
B Quelle est I'image par la fonction fde : px)| 4 =17 2 12
.07 b.57? . =37 . .
a. 0 > ¢ =3 a. —8 est I'image de 4 par la fonction p.
b. Un antécédent de 4 par la fonction p est —3.
B Donne un antécédent par la fonction f'de : ¢. —8 a pour antécedent 15 par la fonction p.
d.77? e.57? f. —-37 d. p(=2) =T7etp(7) =
e. 12 a pour image par la fonction p.
f. L'image de par la fonction p est 12.

E Voici un tableau de valeurs d'une fonction g.

E On considere la fonction 4 définie
X -2 -1 0 1 2 par h(x) = 0,5x% — 2x? + 1.

a. Complete le tableau de valeurs.

g(x) 1 2 -1 -4 3

X 0 1 2 3 4 5 6

Compléte avec image ou antécédent.

h(x)
a. 1lest de -2 par g.
b. Donne un encadrement de I’'antécédent de 0.
b. 2 est de 3 par g.
c. —4est delparg. | c. Compléte ce tableau de valeurs afin de donner
’ Lz N —1 N
d. 2 est de 1 par g. un encadrement de I'antécédentde 0 a 10 ° pres.
e. 0 est de -1 par g. X
. N h(x)
f. Combien d'image(s) a le nombre 1 parg?
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